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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért 
felelős miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Kívánja-e a kormány úgy módosítani a tudományos 
kutatásról, fejlesztésről és innovációról szóló 2014. évi LXXVI. törvényt, hogy a módosítás 
kizárja az OTKA tudományos pályázati rendszerében keletkezett rangsoroknak a pályázati 
rendszeren kívüli szereplők általi megváltoztatását?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  NKFIH-OTKA  pályázatok  ügyében  fordulok  Önhöz.  Mint  ismert,  a  szakmai  zsűri
támogatási  listáját  – bármiféle indokolás és egyeztetés nélkül – az Ön által  vezetett  Innovációs
és  Technológiai  Minisztérium  átírta.  Ilyen  az  OTKA megalakulása  óta  –  beleértve  a  Kádár-
rendszer időszakát is – nem fordult elő. A kutatók értetlenül állnak a történtek előtt,  a módszer
elleni  tiltakozás  jegyében  az  OTKA  orvosi  és  biológiai  tudományok  kollégiumának  elnöke
lemondott.  A  kutatók  az  ITM  helyettes  államtitkárához,  a  Nemzeti  Kutatási,  Innovációs  és
Fejlesztési  Hivatal  elnökéhez  és  az  NKFIH  Szakértői  Kollégiumának  elnökéhez  címzett  nyílt
levelükben  az  ITM  eljárását  a  tudomány  művelői  számára  súlyosan  sértőnek  nevezték,  amely
átláthatatlanságot  szül,  csökkenti  a  pályázatok  szakmai  bírálatának  az  értékét,  rombolja  az
intézményrendszerbe  vetett  bizalmat,  valamit  rossz  közérzetet  teremt  a  tudományos
közösségen belül. Álláspontjuk szerint ez az eljárás a tudományos minőség rovására megy.

Kívánja-e  a  kormányzat  a  kutatók  kérésének  megfelelően  módosítani  a  2014.  évi
LXXVI.  törvényt,  kizárva  az  OTKA  tudományos  pályázati  rendszerében  keletkezett
rangsoroknak  a  pályázati  rendszeren  kívüli  szereplők  általi  megváltoztatását  annak
érdekében,  hogy  az  OTKA  pályázatok  rendje  ne  szenvedjen  kárt  a  dilettáns



beavatkozások okozta bizalomvesztés miatt?

Várom megtisztelő válaszát!

Dr. Brenner Koloman

Budapest, 2020.09.22.
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